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13 června, 2023

Interaktivní mapa upozorňuje na výměnu obyvatelstva
ve Švédsku

necenzurovanapravda.cz/2023/06/interaktivni-mapa-upozornuje-na-vymenu-obyvatelstva-ve-svedsku

Výměna obyvatel Evropy je sice nazývána konspirační teorií, ale ve
skutečnosti jde o prokazatelnou skutečnost. A nelze pochybovat ani
o tom, že jde o výměnu řízenou, záměrnou a pod taktovkou
podvratné EU.

Čím menší je země co do počtu obyvatel, tím rychleji pak výměna
probíhá. V jisté fázi nastane exodus původního obyvatelstva a poté
bude výměna završena.

Přesně to je situace Švédska, které by právě pro podobnou velikost
populace mělo být pro nás mementem.

Za pouhých 20 let se země velmi zásadně demograficky proměnila,
přičemž jde o proces, který již není možné zvrátit. Začalo se kvótami,
stanovenými před 20 lety socanskou vládou (do té doby přijímali
také, ale ne v tak velké míře).

V té době ještě téměř neznali co je to muslimské ghetto, dnes již
jdou jejich počty do stovek.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/06/interaktivni-mapa-upozornuje-na-vymenu-obyvatelstva-ve-svedsku/
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Interaktivní mapa, kterou vytvořil europoslanec Bernhard Zimniok z
Alternativy pro Německo, ukazuje vzdělávacím způsobem
demografický vývoj ve Švédsku a Evropě obecně v letech 2002 až
2020.

Mapa jasně ukazuje, že obyvatelé zahraničního původu jsou již
například ve Švédsku v několika obcích ve většině a jsou na cestě
stát se většinovou populací v mnoha dalších.

Údaje, z nichž mapa vychází, byly získány z oficiálních vnitrostátních
rejstříků a pro švédské údaje byly použity údaje ze švédského
statistického úřadu.

Mimo jiné lze vidět, že v roce 2002 existoval jen malý počet obcí,
kde více než 30 procent obyvatel pocházelo z přistěhovaleckého
prostředí, a že Botkyrka a Haparanda byly jediné dvě obce, kde
cizinci tvořili většinu.

V roce 2020 se demografické složení výrazně změnilo a lidé se
zahraničním pozadím jsou podle mapy také ve většině v Burlöv,
Malmö, Södertälje, Huddinge, Solně, Sundbybergu, Järfälle,
Upplands-Bro, Upplands Väsby, Sigtuně a Övertorneå.

Za stejné období se také znásobil počet obcí s více než 30 procenty
obyvatel zahraničního původu a právě v metropolitních regionech byl
rozvoj vůbec nejrychlejší.

https://nyadagbladet.se/inrikes/interaktiv-karta-belyser-befolkningsutbytet-i-sverige/
https://demografie-europa.eu/en/sweden/
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rozdíl mezi rokem 2002 a 2020 – čím tmavší plocha, tím více cizinců

Na mapě můžete také filtrovat podle pěti kategorií a zvolit zobrazení
demografické změny pro celou populaci, všechny starší 65 let, ženy
14-44, muže 14-44 nebo děti mladší 14 let.

Podle švédského statistického úřadu je osobou cizího původu
osoba, která má bez ohledu na zemi narození jednoho nebo dva
zahraniční rodiče. Přistěhovalci třetí generace jsou tedy podle
statistik počítáni jako Švédové, což je důvod, proč je podíl
přistěhovalců zjevně vyšší, než je uvedeno na mapě.

Ve Švédsku masmédia a politický establishment stále klasifikují
probíhající výměnu obyvatelstva jako „konspirační teorii.“ Dokonce i
v posledních letech byly zahájeny zuřivé útoky proti politikům, kteří
upozorňovali na rychle se měnící demografii v zemi.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 9 Průměrně: 5]

 
 


